

The Employee Community Foundation giving card

ease accept my gift to The Employee Community Foundation, Optum Washington general fund: \$	
Please make checks payable to:	
The Employee Community	
Foundation, Optum Washington	
Please send checks to:	
The Employee Community	
Foundation, Optum Washington	
3901 Hoyt Ave.	
Everett, WA 98201	

The Employee Community Foundation, Optum Washington is a 50l(c)(3) exempt organization, tax identification #94-3214711. Donations may be tax deductible to the extent that they exceed the value of any goods or services you received.

Optum

Optum Care Washington

Optum Care Washington is a physician owned and led practice having complete authority for all medical decision-making and patient care through their physicians and other licensed professionals. Optum, through its management organizations ("Optum") provides non-clinical administrative services to support the Practices and their physicians. Neither Optum nor its management companies employs, engages, or supervises physicians or other licensed professionals, or determines or sets the methods, standards, or conduct of the practice of medicine or exercise of medical judgment or health care provided by the Practices or by any of their licensed professionals. The company does not discriminate on the basis of race, color, national origin, sex, age, or disability in health programs and activities. We provide free services to help you communicate with us such as letters in other languages or large print. Or you can ask for an interpreter. To ask for help, please call 1-425-382-4790, TTY 711, or 1-206-329-1777, TTY 711. ATENCIÓN: Si habla español, hay servicios de asistencia de idiomas, sin cargo, a su disposición. Llame al 1-425-382-4790, TTY 711, o 1-206-329-1777, TTY 711. 請注意 : 如果您說中文 (Chinese) ,我們免費為您提供語言協助服務。 請致電 : 1-425-382-4790, TTY 711 ,或 1-206-329-1777, TTY 711 。

Optum is a registered trademark of Optum, Inc. in the U.S. and other jurisdictions. All other brand product names are the property of their respective owners. Because we are continuously improving our products and services, Optum reserves the right to change specifications without prior notice. Optum is an equal opportunity employer.

© 2024 Optum, Inc. All rights reserved. 24542 10/24